

Dragi elevi,  
Stimați colegi cadre didactice,  
Stimați părinți

Luni, 12 septembrie, vom redeschide porțile școlii, a doua familie a noastră, a cadrelor didactice și a elevilor.

Fiecare dintre noi cei care suntem implicați viața școlii, elevi, părinți și profesori, trăim emoțiile toamnei însoțite de vise și așteptări pentru noul an școlar. Cu emoții mari și mici, pe alei acoperite de melancolia toamnei, ne îndreptăm pașii încrezători către un alt început, cu gând de mai bine.

Școala este locul fundamental al devenirii noastre, locul în care ne întâlnim cu ceilalți, depășim propriile individualități, învățând lecția comunicării, a deschiderii spre cei din jur, dar și spre marele univers. Școala înseamnă, în egală măsură, cunoaștere, știință, cultură, dar și morală, spiritualitate, dragoste. În contextul unei societăți în continuă schimbare, educația este un drept, pe care împreună, părinți și profesori, trebuie să-l asigurăm.

La început de an școlar, îmi pun toată încrederea în dăruirea și competența dascălilor din municipiul București, în buna lor credință și putere de a modela personalități, de a oferi modele de viață și profesie. În fața acestei responsabilități uriașe, îndemnul meu pentru fiecare dascăl este acela de a nu se lăsa influențați de vremuri, ci să se ridice deasupra lor, să fie modele demne de urmat pentru elevii lor.

În fața aceleiași responsabilități, îmi exprim convingerea că și părinții, se vor implica activ în educația copiilor și vor fi prezenți în viața școlii, alături de profesori.

Elevilor, care sunt sensul existenței noastre ca dascăli, sunt cei în care investim astăzi cu dăruire și speranță pentru un mâine pe care îl dorim altfel, mai frumos, mai curat, cu școli mai bune și mai attractive, le adresez îndemnul la învățătură și le urez mult succes în noul an școlar. Fie ca acest an școlar să le aducă rezultate la învățătură pe măsura efortului depus și totodată le lansez provocarea pentru competiție, disciplină și studiu cu seriozitate.



*Va asigur astăzi, în pragul noului an școlar, de întreaga mea deschidere către cooperare pentru găsirea celor mai bune cai, pentru ca învățământul preuniversitar bucurestean să se desfășoare sub auspiciile eficienței, performanței și calitatii actului educational.*

*Ionel Florian Lixandru*

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

AN ȘCOLAR 2016 - 2017